

Чернобыль: сохраняя память тематический день

Тридцать пять лет назад, 26 апреля 1986 года, на берегу Припяти произошла самая масштабная техногенная катастрофа в истории человечества — авария на Чернобыльской атомной электростанции.

Чернобыль – это трагедия, подвиг, предупреждение – последнее предупреждение человечеству. Для того чтобы Чернобыль с его трагедией действительно навсегда остался бы в прошлом, есть один единственный выход: помнить о нем постоянно.



В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина 26 апреля состоялся тематический день «Чернобыль: сохраняя память», посвященный 35-летию со дня аварии на ЧАЭС.

Библиотекарь отдела обслуживания Ларина Т.А. напомнила пришедшим в этот день читателям о событиях, которые произошли весной 1986 года, о том страшном дне, когда случился взрыв на Чернобыльской АЭС, о тех

тяжёлых последствиях, что принесла авария и для человека, и для окружающей среды.



В ходе беседы читатели познакомились с книжной выставкой «Чернобыль: уроки трагедии», на которой были представлены книги: фотоальбом «Чернобыльский репортаж», документальная книга «Репортаж из Чернобыля: Записки очевидцев. Комментарии. Размышления»,



справочник «Чернобыль: события и уроки», книга писателя Юрия Щербак «Чернобыль» и др.

Каждый участник тематического дня получил буклет «Полынный ветер Чернобыля».

Чернобыльская авария продолжает хранить свои тайны, как и другие грандиозные техногенные катастрофы. Знать как можно больше о чернобыльской катастрофе – значит быть предупрежденным об опасности, которая несмотря ни на что продолжает существовать. Будущее наверняка будет светлым, если молодое поколение будет жить, оберегая друг друга и планету.

